



经济开发区党代会提出新一年规划 精准施策 全力打造 两地三园区



13日,经济开发区召开党员代表会议。开发区党工委、管委会班子成员以及来自各条战线的107名党员代表,以高度的政治责任感和历史使命感,认真履行代表职责,积极参政议政,共商开发区发展大计,致力打造“两地三园区”,即红色阵地和营商高地、数字智慧园区、和谐平安园区、生态美丽园区。

记者 徐敏 通讯员 王俏依

本报讯 在当日会上,开发区党委书记、管委会主任胡文建代表开发区党工委向大会作题为《继续深化改革 强化担当作为 全力开创开发区高质量发展的新局面》的工作报告。

过去的一年,是实现“全面奔小康,永康新腾飞”的关键之年,也是开发区经济形势最为严峻和复杂的一年。在市委市政府的正确领导下,开发区坚决贯彻落实“三服务”活动和主题教育要求,全面发挥基层党建实质性成效,继续推动经济转型升级,努力提高民生保障水平,全力推进开发区经济社会向好向稳向美发展。

工业经济方面,开发区始终坚守工业经济主战场,挖掘发展动力,全面落实“抓技术创新、抓新兴行业、抓传统优势、抓产业质量”的方针,坚决克服车业产值大幅下降的不利影响,继续全面深化改革,优化营商环境,维护园区工业经济稳中有升和难中有增。为提高发展质量,开发区在全省首创的“互联网+工业固废处置模式”,获得省长袁家军批示肯定;开发区自2015年启动循环化改造以来,先后实施循环经济重点支撑项目18个,计划总投资28.9亿元,开工率、完工率100%,投资完成率93%,以全省第一的好成绩顺利通过省级园区循环化改造试点考核终期验收;开发区创新探索以开发区四期和苏溪老工业功能分区为试点,建立“数字化、信息化、安全监管和应急处置新模式”,实现“企业信息清清楚楚、工作状态明明白白、隐患闭环全程管控、安全状态实时检测、应急资源全面联动”,达到“一机在手、安全无忧”的目标,取得初步成效。

党建方面,开发区从选拔新干部、吸收新血液、集聚新人才入手,抓“三新”强队伍;从健全两新组织、健全教育机制、健全新村融合入

手,抓“三健”强基础;从严格主体责任、严格集体决策、严格监督执纪入手,抓“三严”强规矩;坚持发挥党建实质性成效,深化主题教育,强化廉洁奉公,全力维护园区清朗政治生态。

平安建设方面,开发区坚持以提高人民群众安全感和满意度为目标,以健全落实社会治安综合治理领导责任制为龙头,以深入开展扫黑除恶专项斗争为着力点,以加强矛盾纠纷预防和化解为主线,以提高社会治安打防管控整体效能为抓手,在劳动争议化解工作上继续争创“全省基层优秀调解单位”,成为近5年来金华地区唯一连续两次获评“省优”的基层劳动保障单位;创新建立“1+3+N”大调解工作体系,激活民间力量,网格全域覆盖,提高社会治理的社会化、法治化、专业化水平;注重抓实在根源化访和源头控访上下功夫,在恰当解决业主需求上下功夫,在增强技术盯控上下功夫,在依法处置无理访越级访上下功夫,在政府支持化解行政争议案件上下功夫,着力提升信访应急处置能力。

重点工作方面,开发区紧扣工作中心,精准发力,使得王力安防智能家居项目、泊康科技跑步机项目、黄城里综合体项目取得重大突破;诚信路拆迁、皇城路拆迁、北三环拆迁、九州路拆迁、金都路拆迁等重点工程政策处理工作推进有力;九龙村、雅应村、陈路塘村、苏溪村、荆山夏村、杜山头村、长恬村等村的村集体留用地建设,大坟山沿村、荆顶村荆山陈、九龙村西朱等村的农房改造,一系列涉及民生的工程得到全面攻坚。

美丽建设方面,开发区以“优化营商环境”为核心,以“三生融合”即“美丽生产、美丽生活、美丽生态”为主体,以“六化”即“国际化、特色化、绿色化、数字化、高端化、便利化”为建设方向,制订具体方案,启动美丽建设,先行先试、分类推进,开展“省美

丽园区示范”申报工作,于2019年12月份经省商务厅、发改委、财政厅、科技厅联审通过;大力开展环保整治行动,编制完成《开发区废气治理方案》,建成空气检测站并投入使用,完成摸排重污染企业105家,完成企业环保规范化整治272家,淘汰落后产能15家,低小散整治92家,新增清洁生产企业3家、省级绿色企业2家、省级节水型企业3家,完成企业雨污分流“回头看”421家、六小行业整治475家;扎实推进“四城联创”工作,坚持“全区动员、全民参与、全域提升”的原则,实行网格责任制和“三级月考”制度,共自曝家丑照片935张、发放督办单268份,督办点位2033个,清理各类垃圾2300多车,使园区生活环境得到明显改善。

当日,与会党代表还听取和审查了开发区纪工委工作报告;接受了开发区党工委领导班子成员代表述职述廉述党建以及市级党代表述职报告并进行民主评议;听取上一年度党代表提案、提议和意见建议办理情况的同时,也进行分组讨论并撰写2020年度的提案。

在党代表现场询问环节,与会党代表就垃圾分类、安息堂安置等党员和群众关注、反映强烈的问题进行了提问,开发区各分管班子领导现场一一作了解答,真正发挥了党代会的“议事”功能。

对于开发区新一年的规划,胡文建表示,开发区党工委将继续坚持走新时代高质量发展的道路,主动融入长三角一体化发展,以小微企业园、综合体等一批省市重点项目的落地开工为重点,在打造红色阵地和营商高地上,在打造数字智慧园区、和谐平安园区和生态美丽园区上,精准施策发力,力争到2021年即“十三五”收官之年,基本形成“特色鲜明、结构合理、动力强劲、发展迅速”的工业经济发展新格局,基本建成“配套完善、环境优美、社会和谐、民生幸福”的城市新区。

顾客微信扫码支付 摊主却没有收到钱 这名贪小便宜的女子 被行政拘留7日

记者 徐敏 通讯员 李露露

本报讯 现如今,移动支付占据了人们生活的重要地位,不论是商场还是路边小店,甚至是街头的流动小贩都可以手机微信或支付宝收付款。

移动支付大大方便了人们的生活,出门可以不用带钱包,不用担心现金丢失或者被偷,被戏称为“新四大发明”之一。然而时下,有人却在移动支付上动起了歪脑筋,让人一不留神就中招。

近日下午,经济开发区派出所接到一市民报警,称遭遇了诈骗,被骗走了65元。

报警的人姓钱,在开发区长城村夜市摆摊经营服装生意。钱女士向民警反映,报警前一天晚上,有一名骑着红色电瓶车的女子路过她的摊位,看上了一件娃娃领的白色打底衫。经过五六分钟的讨价还价,该女子最终决定以65元的价格买下该打底衫。

她全程都坐在电瓶车上没有下来,她说用微信支付,我就拿着微信收款二维码给她扫了,并且在听到了她的扫码声之后,才用袋子装好衣服递给她。可是她骑走了,发现钱还是没有到账,我赶紧追了出去,但人已经不见踪影了。我当时还在想,她可能是忘记付钱了,等到第二天,还是没有收到钱,我这才意识到可能被骗,所以就赶紧报警了。钱女士说。

所幸,钱女士还记得骑电瓶车女子的长相以及骑走时的大概方向。这给开发区派出所民警展开侦查提供有利的线索。民警通过调取周边监控查看和不断追踪,在接警三个小时左右就将涉嫌诈骗的女子抓获。

该女士姓陈,来自云南,今年30岁。经调查,陈某已经不止一次利用手机假装扫码付款进行诈骗了。在此之前,陈某在开发区荆顶村荆山陈夜市看中了一条打底裤,跟老板谈好以40元的价格成交后,表示用微信付款。而实际上,陈某只是假装掏出手机扫码,根本就没有支付。也因为有了第一次得手的经验,心存侥幸,贪小便宜的陈某故技重施,以同样方式向钱女士进行诈骗。

目前,警方已将陈某骗来的衣物还给了失主,陈某也因涉嫌诈骗被依法处以行政拘留7日的处罚。

移动支付的确方便了大家的生活,但是移动支付也成了诈骗的高发地带。有的骗子利用很多人对微信、支付宝不了解进行诈骗,有的伪造各种证明进行诈骗,还有的上演“双簧”,企图瞒天过海,给消费者和商家都带来了巨大损失。警方提醒广大群众,遇到微信和支付宝支付账款的,一定要确保收款手机在自己的身边,方便及时查看资金有没有到账,没有确认之前不要拿走货品。此外,不要单纯相信支付界面,毕竟它可能只是一张忽悠人的截图。